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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia quatorze de Setembro de dois mil e dezoito. Às 
treze horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-
se os vereadores: Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria 
Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz e 
Vilmar Lima da Silva. O senhor presidente iniciou a reunião convidando a todos 
para se posicionarem para execução do Hino Nacional. Logo após foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Depois o vereador Aldeir 
acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. Logo após foi lida a ata 
da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Na sequência foram 
lidas as correspondências, sendo: oficio do Executivo encaminhando a LOA 2019 
e oficio do senhor Osmar Aparecido Ferreira de Souza solicitando uso da palavra. 
Na sequência foi lido em plenário o oficio nº14894/2018 Processo 1012918 do 
Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais encaminhando a esta Casa 
Legislativa parecer prévio sobre as contas desse Município referente ao ano de 
dois mil e dezesseis. Em atendimento ao disposto no Regimento Interno desta 
Casa o senhor presidente passou o parecer prévio para a comissão permanente 
de finanças orçamento e tomada de contas para análise e considerações 
regimentais. Logo após foi lido em plenário e passado para as comissões 
competentes o projeto de lei 006 que “Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Cruz de Salinas/MG para o exercício financeiro de 2019 e dá 
outras providencias”.  Em virtude da comissão especial não emitir parecer ao 
projeto de Decreto Legislativo 001 que “Impede a Prefeita Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG de permitir que os veículos do Município sejam conduzidos 
por pessoas que não exerce a função de motorista” o senhor presidente nomeou o 
vereador Bruno Cesar Viana de Souza como Relator Especial para apreciar o 
projeto citado. Como a Comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação 
não emitiu parecer ao Projeto de Resolução 001 que “Dispõe sobre alteração do 
Parágrafo Único do art.147 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas e dá outras providencias” o senhor presidente nomeou a 
vereadora Ana Maria Alves Souza como Relatora Especial para apreciar o projeto 
de resolução. Logo após a Relatora Especial apresentou o parecer opinando pela 
aprovação do projeto de resolução e o presidente determinou a leitura do mesmo. 
Dando continuidade à sessão o senhor presidente colocou o projeto em primeira 
discussão. O vereador Bruno manifestou seu voto favorável ao projeto disse que 
antes de ser vereador sempre teve vontade de participar das reuniões mas 
trabalhava. O vereador Hélio pediu o apoio dos colegas no projeto. Na sequência o 
senhor presidente colocou o projeto em votação nominal. Os vereadores Aldeir 
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Martins de Sá, Ana Maria Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha e Vilmar Lima da Silva votaram pela 
aprovação do projeto. Os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa e Jose Carlos 
Simões de Oliveira se absteve da votação. O vereador Manoel Teixeira da Cruz 
pediu vistas e o pedido foi negado, devido já está em votação e na ordem do dia. 
Logo após o senhor presidente declarou aprovado o projeto de resolução 
mencionado. Na sequência foram lidos em plenário os requerimentos 
protocolados: 034 de autoria da vereadora Ana Maria requerendo providencias 
para mandar patrolar e cascalhar a estrada que liga o Distrito de Santo Antônio 
do Itinga a sede do Município e mandar consertar o telefone do Distrito. 035 de 
autoria do vereador Vilmar Lima requerendo que seja encaminhado a esta Casa o 
relatório detalhado de todas as despesas efetuadas por esse Município na 
FEJUNSANC 2018. O presidente colocou os requerimentos separadamente em 
primeira e única discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. Fez uso 
da palavra o professor Osmar Aparecido que leu uma mensagem, fez uma 
reivindicação sobre priorização da Educação na área do campo e pediu aos 
vereadores para tomar providencias sobre à junção de turmas que a atual 
administração fez na Escola Municipal de Sumidouro que vai prejudicar os 
alunos. Dando prosseguimento passou-se a palavra franca. O vereador Aguinaldo 
cumprimentou a todos, parabenizou o professor Osmar que veio reivindicar disse 
que seria interessante convocar o secretário de educação para dar explicação. O 
vereador Aldeir cumprimentou a todos registrou a presença do senhor Normande, 
disse que o correto é chamar o secretário de educação para explicar a mudança, 
parabenizou o senhor Osmar pela sua coragem em vim nesta Casa cobrar e 
manifestar o apoio aos alunos da Comunidade e colocou-se à disposição pra 
ajudar a resolver o problema. A vereadora Ana cumprimentou a todos, disse que 
e preciso cobrar porque o Distrito do Santo Antônio está deixado, o secretário de 
Educação disse que ia colocar Diretor na Escola e não foi colocado, a servidora 
que diz ser diretora do Distrito trabalha aqui na Secretaria, estão levando 
merenda estragada pra escola, transferiu servidor efetivo pra Santa Cruz e 
contratou pessoa pra trabalhar e disse que está economizando. Falou ainda de 
areia que está vendendo carregando na caçamba da Prefeitura. O vereador Bruno 
parabenizou o professor Osmar pela iniciativa em defender melhorias na 
educação do Município e de sua comunidade. disse que foi nomeado relator 
especial no projeto de Decreto Legislativo 001 e levantou a questão se a Câmara 
tem competência para deliberar sobre este assunto. O vereador Hélio 
cumprimentou a todos disse que apoia o professor Osmar na sua reivindicação, 
falou da mudança do horário da reunião vai ficar bom pra população participar e 
disse que o Decreto legislativo é para consertar o que está errado e disse ainda 
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que não entendeu o pedido de vistas do vereador Manoel porque o mesmo fazia 
parte da Comissão e não deu parecer e se defendeu que o projeto era pra 
vereador trabalhar, propondo trazer a Lei que proibia o trabalho do vereador 
mesmo a reunião sendo as treze horas e trinta minutos. O vereador Jose Carlos 
cumprimentou a todos parabenizou o professor Osmar que veio fazer sua 
reivindicação, esclareceu que se absteve da votação do projeto de resolução que 
versa sobre a mudança de horário das reuniões porque faltou o cuidado de pelo 
menos perguntar aos funcionários desta Casa sobre a mudança porque eles são 
efetivos e vão aposentar aqui e nos estamos de passagem. O vereador Manoel 
cumprimentou a todos disse que o professor Osmar fez o seu trabalho, disse que 
pediu vistas no projeto porque o tempo foi pouco para analisar e o que se vê falar 
por ai é que estão fazendo a mudança para os vereadores poder trabalhar na 
Prefeitura, disse que as reuniões da Câmara pra ter melhor participação não 
precisa ser a noite, nas legislatura anteriores tinha mais participação porque 
existia mais incentivo para o povo e não tinha esta perseguição, falou com a 
colega Ana que seria bom trazer o nome de quem comprou a areia pra esta Casa 
averiguar. O vereador Vilmar cumprimentou a todos agradeceu a aprovação do 
requerimento de sua autoria, falou que o projeto que reza sobre os motorista é 
pra regularizar porque a Prefeita é uma pessoa humilde não tem maldade as leis 
são pra ajudar a Prefeita não ser punida futuramente, estamos querendo ajudar. 
Disse que a colega Ana tinha que ter feito ocorrência sobre a merenda estragada 
e sobre as reuniões é bom mudar o horário foi o povo que pediu. Não havendo 
nada mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 14 de Setembro de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice - presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
.......................................                  ..........................................     
........................................                 ...........................................                   
.........................................              ........ ............................................ 


